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зяті і 8 онуків – різної статі, різного віку і абсолютно різних характерів. Але тут 
в оцінці ситуації усі однокурсники нашої Ювілярки були одностайні, 
стверджуючи: «Цього бути не може! Це Юлі зовсім не підходить!». 

Життя у Юлії Леонідівни – різноманітне й творче. Звичайно, були в 
ньому і здобутки, були і прикрощі. Але наша Ювілярка і сьогодні (не 
згадуватимемо прожиті нею десятиріччя!), як завжди, красива, усміхнена, 
дотепна, активна. Сердечно вітаючи дорогу нашу Юлію Леонідівну, 
зичимо: З води і роси Вам! 

доц.Паламарчук О.Л., к.філол.н.Білик Н.Л. 
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Національна культура – втілення досвіду народу, без знання якого 
немислиме невпинне еволюціонування націй. Вивчення культурної спадщини 
завжди було передумовою відтворення нації у наступних поколіннях. 

Найповніше відтворення наукової картини розвитку певної 
національної культури, яке б надавало майбутнім фахівцям можливість 
самостійного, досконалого оволодіння знаннями у цій галузі, лишається 
актуальним завданням науково-навчальної літератури.  

Таку мету поставили перед собою автори запропонованого посібника з 
культури чеського народу. Матеріал посібника максимально повно 
висвітлює  основні віхи історії чеської культури. Автори цього видання 
запропонували нову, методично обґрунтовану концепцію посібника. Перш 
за все, розширено хронологічний формат висвітлення основних етапів 
культурного розвитку чеського народу: з часів Великоморавської держави 
до другої половини ХХ сторіччя.  

Структура посібника охоплює широкий діапазон процесів і явищ 
культуротворення чехів у синхронному й діахронному зрізі. 

У світлі сучасних завдань досліджень культури й викладання їх 
результатів, особливої ваги набувають представлені у виданні аналітичні 
статті щодо життя і діяльності видатних представників різних сфер чеської 
національної культури: монархів і політиків, дипломатів і науковців, 
письменників, музикантів, художників, архітекторів, скульпторів та інших 
постатей, діяльність яких збагатила шедеврами чеську культурну скарбницю.    

Вкрай важливо визнати яскраву, легку для сприйняття форму 
організації  запропонованих навчальних текстів, яка є максимально 
сприятливою для досягнення максимального дидактичного ефекту як при 
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аудиторному, так і при самостійному опрацюванні матеріалу. 
Методична вивіреність вправ до кожного з розділів сприятиме не лише 

засвоєнню теоретичного матеріалу, а й вдосконаленню мовної компетенції 
майбутніх богемістів. Ці вправи, поряд із опрацюванням в аудиторній 
роботі, можуть плідно використовуватися для виконання творчих 
самостійних завдань – підготовки рефератів, доповідей тощо. З цією метою 
можуть бути ефективно використані й подані після кожного розділу 
фрагменти художніх творів відомих чеських письменників, основна 
функція яких полягає у відображенні актуальних тенденцій чеського 
письменства конкретних історичних епох. 

Інтерес викликає глибокий, ґрунтовний огляд  історії чеського 
кінематографа та театрального мистецтва. 

Як відомо, перше видання посібника пройшло успішну апробацію в 
університетах Львова, Києва, Ужгорода, про що свідчать схвальні відгуки, 
рецензії у пресі і, безумовно, постійне використання посібника у вузівських 
курсах «Історія культури Чехії», «Чеське країнознавство» та «Історія 
чеської літератури». 

Отже, висловимо подяку науковцям провідних славістичних центрів – 
Інституту філології Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, Львівського національного університету імені Івана Франка, 
Карлового університету в Празі – за їх плідну співпрацю і важливі здобутки 
на сучасній славістичній ниві. 

проф.Булаховська Ю.Л. 
 
 
 
 

СЕРБСЬКИЙ ПОСТМОДЕРНІЗМ КРІЗЬ ПРИЗМУ ТЕОРІЇ ТА 
ІСТОРІЇ ЛІТЕРАТУРИ  

 (рецензія на монографію Алли Татаренко «Поетика форми в 
прозі постмодернізму (досвід сербської літератури)») 

 
У центрі дослідження львівського літературознавця Алли Татаренко –  
твори письменників сербської постмодерністської прози, написані в другій 
половині ХХ – на початку ХХІ століття, які авторка розглядає під 
теоретичним кутом зору. Постмодернізм, завдяки численним текстам 
західних та східних теоретиків, критиків та дослідників літератури та 
мистецтва, розглядається у багатьох теоретичних та інтерпретаційних 
розвідках. У монографії А.Татаренко на підвалинах ясно й чітко 
систематизованих знань про постмодернізм розгорнуто узагальнююче й 
інноваційне представлення поетикальних особливостей прозових форм 
оповідних та романних текстів сербських письменників. 
Свої попередні розвідки про сербську літературу авторка дослідження 
публікувала переважно в українських та сербських наукових часописах, а 
також у двох книгах зібраних праць, виданих сербською мовою «Місце 


